
 事務局（23-9008）
美奈宜の杜地区コミュニティ協議会だより

図書館貸与本の紹介

事務局より

『植物色の毎日』 井上 盛博

筑前町にある園芸店「オニヅ

カ」店長による植物のある暮

らしの本。ひと鉢から寄せ植

えまでの実演と管理術も紹介。

『かご』 成美堂出版

収納はもちろん、インテリアと

しても素敵なかご。素材も形も

様々で種類も豊富。何がどれ

くらい入るかも紹介しています。

 第１６３号
〈202５年６月1日〉

６月の行事予定

あいのりタクシー利用状況
　　＜令和７年４月＞

５月に行われた会議

６月のサロン展示

デジカメ

　　５日（木）集団健診

　　８日（日）資源ごみ回収

　１６日（月）さくらの会

第1・2・4月曜　ステップ教室　１０：００～　

〇子育てサロン「どんぐり」はお休み

１３日　コミュニティ協議会役員会

１４日　社会福祉協議会

１７日　まちづくり協議会

２２日　地区協議会

図書の入れ替えは６月５日（木）です。
前日までにご返却ください。

まちかどニュース

朝倉市長杯　グラウンドゴルフ大会　出場

　５月１０日（土）、前日の春嵐のような雨も嘘のように上がり、第１９回朝倉市長杯

グラウンドゴルフ大会が開催され、美奈宜の杜からは今回２チームが参加しました。

　会場となった甘木グラウンドゴルフ場には市内約４０チームが参加し、日頃の練習

の成果を和気あいあいとした雰囲気の中、競い合いました。

美奈宜の杜GBクラブⅠ 美奈宜の杜GBクラブⅡ

1日平均利用者数１３.２人（前年１２.２人）

　　　令和６年度累計　３，９７２人

　　　　（昨年度累計　 ３,５８４人）

『第２４回　夏祭り』　開催について

　今年度の住民総会において、夏祭りの開催時期について、昨今の夏の暑さ

事情を懸念する意見が出されました。それを受け、コミュニティ協議会役員会で

協議検討した結果、例年以上の暑さ対策を講じ、時期の変更はせず、「夏祭り」

として実行することに決定いたしました。

日時：８月２日（土）　午後6時３０分開始予定

場所：美奈宜の杜コミュニティセンター広場

◎出店・催し物　参加者

◎実行委員ボランティア　　
を募集します。

詳細は別紙にあります。よく読んで応募してください。

≪朝倉市では市政施行２０周年事業として市の一体感の醸成を図るイベントを計画中≫

随時お知らせしていきます！

①コミュニティ対抗eスポーツ交流大会　予選会の後　決勝大会　１１月２９日（土）
　　小中学生1人とシニア１人を含む１チーム５人編成で競技
②ナマオケバトルinあさくら　令和８年２月１５日（日）
　　プロの生演奏をバックに歌うコミュニティ対抗のど自慢大会

　毎年、住民活動費より１世帯１００円を

「福岡県水源の森基金」に募金しています。

その助成事業は、街の緑の維持に還元

されています。

＜緑の募金について＞

・学校、公園等緑化活動

・イベント、体験学習

・森林整備

・緑の少年団

サークル紹介（文化系）

　我が家の巣箱から、親鳥に

促されて、７羽のヒナが元気に

飛び立っていきました。

≪シジュウカラの巣立ち≫

Kさん宅（６丁目）

団体戦では入賞

できませんでした

が、２名の選手が

ホールインワン賞

を獲得しました。



住　　　民　　　活　　　動 区　　会　　だ　　よ　　り

美奈宜の杜２区会

生活環境部会より

ガーデンパートナー　＆　デジカメ　コラボ展示
杜のサロン

　　展　示

各区会からのお知らせ

春季一斉清掃のお礼と報告

　予定していた５月１７日（土）は雨天の予報であったため、

前日に、翌日１８日（日）に順延することを決定し、連絡していました。

急な日程変更でしたが、多くの方にご参加いただきありがとうございました。

参加人数報告

１区会　４５世帯　５９人

２区会　６４世帯　８３人

３区会　６３世帯　８４人

３区会の様子

いきいきサロン 「さくらの会」　バスハイク　柳川

　５月１９日（月）、年に１回の「さくらの会」バスハイク。

今年は水郷として有名な柳川を訪れました。晴れて丁度良い気候の中、

２０名で1隻の舟に乗り込み、船頭さんの巧みな竿さばきと軽快な語りや

歌でお堀めぐりの川下りを楽しみました。昼食にはもう一つの楽しみである

“うなぎ”も堪能し、旅を満喫しました。

ＳＭＳ緊急連絡網は届きましたか？

　美奈宜の杜では、携帯電話でのSMS(ショートメッセージ）による緊急連絡網で急な

お知らせを一斉送信しています。今回の順延のお知らせも前日に配信しました。

今後も行事の急な変更だけでなく、避難訓練や災害時にも活用します。

携帯電話をお持ちで、まだ登録されていない方は登録をお願いします。

携帯番号が変更になった方、登録しているが今回届かなかった方はお知らせください。

迷惑メールに対する設定をされている場合には、こちらからのメールが拒否される

こともありますので、下記電話番号をご登録ください。

全　体　１７２世帯　２２６人

子供会レクリエーション

　５月２５日（日）、２４日（土）雨天の為順延となった
三奈木小学校運動会が午前中に催され、午後から
コミュニティセンターで子供会がレクリエーションを
行いました。
　昼食のあと、ビンゴゲームと紙飛行機大会を行いま
したが、午前中の疲れはどこへやら、子ども達は元気
いっぱい遊んで、他学年との交流と親睦を深めることが

できました。

〇1区会６号公園の大きくなっている樹木等についても都市整備課に確認

　してもらい、対応については連絡待ちです。

〇1区会・３区会でも、一斉清掃の際に確認した側溝の泥や落ち葉の溜まり

　については、市の建設課に対応を要請しています。

街内は、場所に応じて管理対応部署が異なります。（市・西ビル等）
環境に関する対応については、先ずは区会長にご連絡ください。

　６丁目1号公園の大きく

なりすぎて、倒れたら危険

な樹木と、２号公園の枝が

伸びて、住民宅に接触して

いる樹木について、朝倉市
の都市整備課に現地確認

をしてもらい、剪定、伐採を

依頼しています。

コミ協事務局：℡　０９４６-２３-９００８

　今年も５月のサロン展示は、ガーデンパートナーとデジカメ同好会のコラボ

レーション企画でした。サロンの中いっぱいに広がる植物空間に初夏を感じる

展示となりました。


